



## **Anunț public privind dezbateră publică**

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica S.A. anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată, pentru modificările aduse proiectului proiectul „LEA 400 kV dublu circuit Gutinaș - Smârdan”, propus a fi amplasat în județele Bacău, Vrancea și Galați, pentru care ANPM a emis Acordul de mediu nr. 8/27.11.2013 și Decizia etapei de încadrare nr. 23/15.10.2015

Tipul deciziei posibile luate de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului poate fi emiterea acordului de mediu revizuit sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu revizuit.

Documentele menționate sunt disponibile la următoarele adrese de internet [www.anpm.ro](http://www.anpm.ro), la secțiunea Reglementari/Acordul de mediu/Documentații procedura EIA și EA, cât și pe site-ul CNTEE Transelectrica S.A <https://www.transelectrica.ro>, la secțiunea Noutăți/Anunț „LEA 400 kV dublu circuit Gutinaș - Smârdan”

Având în vedere Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 52 din 05.11.2020 privind stabilirea unor măsuri suplimentare necesar a fi aplicate pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID – 19:

- Raportul privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată, pot fi consultate doar electronic.
- Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului: str. Splaiul Independenței nr. 294, sector 6, București, la FAX 021/2071103 cât și pe adresa de email [autorizari@anpm.ro](mailto:autorizari@anpm.ro), până la data de 11.06.2021.

**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POIM 2014-2020**

**Documentația aferentă:**

**[STUDIUL EVALUARE ADECVATĂ LEA 400 KV GUTINAȘ - SMÂRDAN](#)** (Click pe text pentru a descărca documentul)

**[RAPORT PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI](#)** (Click pe text pentru a descărca documentul)



**Transelectrica®**  
Societate Administrată în Sistem Dualist